

## **TOPICAL SALVE Additional Product Information**

- (1) Cannabis manufacturer business: New Mexico Sacred Flower Company, LLC
- (2) Cannabis manufacturer license number: CCD-MICB-2022-0036-MANU
- (3) Pesticide used in the product by the cannabis producer: NONE—ORGANICALLY GROWN & HARVESTED
- (4) Date product was manufactured:

		Batch 1026 was made on 8/03/2024	Batch 1025 was made on 8/19/2024
Batch 1024 was made on 7/8/2024	Batch 1023 was made on 5/30/2024	Batch 1022 was made on 5/30/2024	Batch 1021 was made on 4/16/2024
Batch 1020 was made on 2/23/2024	Batch 1019 was made on 1/21/2024	Batch 1018 was made on 12/12/2023	Batch 1017 was made on 11/6/2023
Batch 1016 was made on 9/25/2023	Batch 1015 was made on 8/21/2023	Batch 1014 was made on 7/16/2023	Batch 1013 was made on 6/18/2023
Batch 1012 was made on 5/04/2023	Batch 1011 was made on 4/02/2023	Batch 1010 was made on 2/19/2023	Batch 1009 was made on 1/24/2023
Batch 1008 was made on 1/01/2023	Batch 1007 was made 12/03/2022	Batch 1006 was made on 11/05/2022	Batch 1005 was made on 10/7/2022
Batch 1004 was made on 9/12/22	Batch 1003 was made on 8/18/2022	Batch 1002 was made on 7/8/2022	Batch w/ barcode ending in: 3534 was made on 5/16/22

- (5) Ingredient list: Organic Cannabis-infused virgin coconut oil (THC & THCa), African shea butter, grape seed oil, avocado oil, jojoba, sweet almond oil, olive oil, local beeswax, and pure cinnamon essential oil.
- \*\*\*DO NOT USE IF ALLERGIC TO ANY LISTED INGREIDIENTS\*\*\*
- (6) DO NOT EAT. NOT INTENTED FOR CONSUMPTION. FOR TOPICAL & EXTERNAL USE ONLY.
- (7) "This product is not approved by the FDA to treat, cure, or prevent any disease. FDA has not evaluated this product for safety, effectiveness, and quality. There may be long term adverse health effects from consumption of cannabis, including additional risks for women who are or may become pregnant or are breastfeeding."
- (8) New Mexico poison and drug information center phone number; (800) 222-1222, Available 24 hours everyday
- (9) **Product expiration date: Best if used within 12 months of purchase.** Store salve in a cool and dry place. Persons shall not alter that expiration date or affix a new label with a later expiration date;
- (10) State track and trace system number or identifier associated with the product:

	Batch 1024: 4713 7266 8834 0338	Batch 1016: 4977 3260 1089 9022	Batch 1008: 7155 8631 5211 0310
	Batch 1023: 9289 7899 9359 1421	Batch 1015: 9608 0334 3839 1024	Batch 1007: 9235 4504 3550 0604
	Batch 1022: 1446 5902 6195 0321	Batch 1014: 9499 0281 0194 8984	Batch 1006: 3524 5241 7448 7625
	Batch 1021: 4218 4902 4408 8674	Batch 1013: 3891 4416 5551 5325	Batch 1005: 3984 8369 2359 9416
	Batch 1020: 5603 9696 4961 9464	Batch 1012: 1783 6032 8877 0883	Batch 1004: 3338 9082 4151 9924
	Batch 1019: 9349 3964 3703 1104	Batch 1011: 0085 9547 9623 8289	Batch 1003: 0271 8571 3724 1677
Batch 1026: 3528 5515 2264 6767	Batch 1018: 5014 5329 3682 1087	Batch 1010: 0677 9859 4558 2335	Batch 1002: 3422 3978 6263 6386
Batch 1025: 6152 8684 2982 7091	Batch 1017: 9144 4238 3609 3634	Batch 1009: 8319 5227 7167 1169	Batch 1001 (or ending is 3534): 4259 4558 9108 3534 & 8887 0850 3139 8622

- (11) No Solvents Used. NOT made with cannabis-distillate. No Alcohol Used.
- (12) Container is made with 100% reclaimed Ocean Plastic and is Recyclable (#2) in your local recycle bin. Please re-use container or recycle. We use ocean-bound & reclaimed ocean plastic packaging to help clean our oceans as part of our commitment to the environment. For more information on our sustainable packaging, go to: www.sanapackaging.com